

9月21日我们为此激动的一天

蟹都汇大闸蟹今日正式上市



大闸蟹“汹涌”上市 抢蟹“刻不容缓”

一大早，蟹都汇各大门店已经被前来抢购鲜蟹的消费者围的水泄不通，许多消费者早早的就来到店里，争做今秋“第一个吃螃蟹的人”。

“去年中秋，蟹都汇生意太火爆了，今年我要提前多买点礼券，想什么时候吃就什么时候吃！”一位正在店里买礼券的老顾客笑呵呵地对笔

者说。

在万千龙江“蟹迷”的期盼中，蟹都汇大闸蟹终于空抵星城，在蟹都汇各大专卖店全面上市。蟹都汇大闸蟹黄多油满，肉厚脂嫩，让人爱不释手、垂涎三尺！如今美味的大闸蟹飞过“万水千山”、来到了南国星城，您还在等什么？

好蟹好味道 尽在蟹都汇

“买得安心，吃得放心！”一位蟹都汇的老顾客对笔者说：“鲜美、好吃的蟹都汇大闸蟹，我们全家都喜欢！听说今天蟹都汇大闸蟹上市，我都有点迫不及待了，一大早就赶过来了。”

蟹都汇大闸蟹年年被消费者“疯抢”，到底是什么原因呢？笔者在今年的开湖现场找到了答案。蟹都汇大闸蟹全都来自湖心养殖区，那里的水最清澈、水草丰富，是大闸蟹生长的“天堂”。捕捞上来的大闸蟹，还要由经验丰富的选蟹“评委”仔细甄选，精选十分之三的优良好蟹，全程保鲜空运到星城来。蟹都汇这样用心、这样贴心，怎么会不出好蟹？消费者怎么会不喜爱？

“不仅要让顾客吃到，更要让顾客满意”，蟹都汇一如既往地坚持着这一点，今

年还专门从阳澄湖运湖水到各大蟹都汇专卖店，只为保证大闸蟹的“原汁原味”，替顾客用好水保存鲜蟹。虽然长途运水成本很高，但是专卖店的彭总表示：“只要让顾客吃到最好的蟹、得到最满意的服务，我们再麻烦都值得！”

中秋团圆饭，怎么能少了蟹都汇大闸蟹呢？自从进入长沙市场以来，蟹都汇一直以推广蟹文化为己任。如今，美味的大闸蟹已经成为星城百姓餐桌上不可缺少的一部分。现在市场上大闸蟹品质良莠不齐，有些不法商贩以次充好，不少消费者都在反映“买假冒蟹都买怕了”，蟹都汇作为蟹业航母，是全国第一的大闸蟹连锁品牌，只提供真正的好蟹，来蟹都汇买鲜蟹，您就放心吧！

良辰佳节饮酒啖蟹快意人生

中秋时节，最有品位的生活方式是什么？饮酒啖蟹，快意人生！自古以来，品蟹就是文人墨客热衷的活动，在21世纪的今天仍是如此。良辰佳节，与知音、好友共同饮酒品蟹、指点人生，岂不快哉？品蟹，早已不仅仅是享受美味的过程，而是时尚、品质生

活的象征。

没来过星城，不会领略到什么是真正的湖湘美景；没吃过蟹都汇的大闸蟹，不会感受到什么是至尊的江南鲜味。蟹都汇汇集天下好蟹，想要尝一尝“江南第一鲜”，就快来蟹都汇吧！

珍享“蟹”谢你 时尚尊贵礼

蟹都汇全国市场总监黄晟昱说：“人在社会上，因为有了朋友才不孤独。我们的人生能有高度，要感谢那些帮助过我们的人。什么样的礼物最能表达我们真诚的感恩之心？这一直是我们思考的问题。”一番话真是说到了消费者的心里。很多人都在苦恼，中秋将至，应该给亲朋好友送些什么礼品好呢？蟹都汇今年的口号“珍享‘蟹’谢你”，成为了今年中秋送礼的代名词。

“蟹都汇大闸蟹礼盒看起来透着低调

的奢华，古色古香的，感觉十分有品味，送给大客户显得很高档、很有面子！”一位正在购买大闸蟹礼盒的房地产经理对笔者说。蟹都汇大闸蟹礼盒不仅看着有档次，而且礼盒中蟹酒、蟹醋、食蟹工具一应俱全，贴心极了！每年都受到消费者的热捧，常常出现供不应求的情况。想享受到贵宾礼盒、贵宾待遇的朋友们，趁着蟹都汇大闸蟹正式上市，抓紧时间抢购吧！

送礼方便有创意 首选蟹都汇礼券

中秋送礼送什么最有创意？最方便贴心？当然是蟹都汇大闸蟹礼券。蟹都汇2012新版大闸蟹礼券，是由名家亲自设计，面值有380元、600元、1000元、2000元4种，可以满足各种送礼需要。一券在手，可在全国160个城市、300多家专卖店进行通兑。

“每年中秋的员工福利，我都选蟹都汇大闸蟹礼券”，忠实顾客严先生说：“蟹都汇

大闸蟹礼券可为我省去了好多麻烦，不用组织人拉螃蟹、分螃蟹，还可以在异地领取，真是方便极了！”

蟹都汇大闸蟹一出，谁与争锋？无论是合家共享美食，还是送礼送谢意，蟹都汇大闸蟹都是您的最佳选择。蟹都汇大闸蟹火爆上市，再不抢购就要再等一年，机会难得，不要错过哦！

一券在手 全国通兑 免费送货 品蟹无忧



蟹都汇大闸蟹全国连锁
长沙专卖

地址：长沙市人民东路146号（杨家山立交桥东行500米）

团购热线：

13407319099

礼券预定电话：

0731-85540660

85540990



特大喜讯！
特大喜讯！蟹都汇大闸蟹今日正式上市啦！苦等一年，是不是想再次尝到大闸蟹的美味呢？中秋将至，是不是想为亲朋好友准备一份尊贵体面的礼物呢？这些您都不用再烦恼了，因为蟹都汇的大闸蟹已经带着江南的烟雨气息“风尘仆仆”地“来了”！

